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Nos presentes cglculos foram observadas as prescri-
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goes regulamentares aplicaveis.

0 betgo ser’a o normal constituido por cimento, a-

reia e godo.

Pavimento do R/C

Lage-Continua de 5 tramos de vaos 1,5;2,%832,4;2,4;2,4 m.

Zspessura 10 cm.

Carga:p.proprio e sobrecarga 640 kg/m2.

Momentos cal-:ulados pelo método de Cross.
Momentos obtidos e armaduras:
19,20, 30 e 42 vaos:M=245 kgm;A= 24500/14:}0 7,5

lléavel com ?¢1/4" p/n.

=2,%4 cm2 rea-

22 apoio:M=251 kgm;A=25100/1400x7,5=2,4 cn2 realizavel com

3,501/4"+3,5@85/16" p/m.

32 ¢ 5

vel com 7¢5/16" p/m.

apoios:M=339 kgm;A=33900/1400x7,5=3,7 cm2 realiza-



49 apoio:li=231 kgm;A=28100/1400x7,5=2,68 cm2 realizavel com
3,5@1/4"+3,505/16" p/n.

592 yvao:li=325 kgm;ﬁ=32500/1400x7,q=3,1 cm?2 realizavel com
755/i6“ p/m. ;

Lage 2-Vao 2,4 m. Gspessura»lQ cm.

Carga:p.proprio e sobrecargé}ﬁ90 kg/m2.

Momento E=490x2,42/3:565 kgm; A=36500/1400x7,5=3,47 cm2 rea-
lizavel com 7#5/16" p/m.

Viga 1- Vao 6,5 m. H=50 cm;b=30 cm.

)arga:3.p£oprio e lage 1438 kg/m.

Momento M=1433x5,52/8=7600 kgm; h=0,313/760000/40=43 cm.

Calculada como T.

Armadura A=7600/1400x43=12,6 cm2 realizavel com 7#5/8".
Esf. transverso t=4900/30x41=3,3 k;/cm2.

Viga 2- Vao 5,45 m. H=50 cm;b=30 cm.'

Carga:p.proprio e lage 1758 kg/m.

lonento M=1753x5,45°/8=6500 kem;h=0, 313/650000/30=46 cn.
Armadura A=650000/1400x43=10,3 cm?2 realizavel com 685/8".
Bsf. transverso t=4800/30x41=3,8 kg/cm2. -
Pavimento do 12 andar-

¢

Lage 3- Continua de 3 tramos de vaos 3,5;3,5 e 3,5 m.

Espessura 15 cm. Constituida por elementos vasados de 12 cm
de altura.
Cargaip.proprio e sobeecarga 417 kg/mQ.

Momentos obtidos pelo método de Cross.
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Yomentos obtidos e armaduras: 9*Rep 5‘““““ it %30
12 e 392 vHos:M=300 kgm;A=0,225x iqugg,ﬁﬁﬁ 42 cm2

realizavel’ com 165/16" p/nervu
22 vao:M=200 kgm;A=0,225x2000

vel com 1§1/4" p/nervura.

29 ¢ 32 apoios:N=462 kgm;A=0,223446200/1400x11,50,65 >m2
realizavel com 1#5/15"+181/4" p/nerfura.

Viga 3- Vao 5,45 m. H=50 cm;b=30 cm.

Sarga:p.pfoprio e lage 1705 ke/m.

onento K=1705%5, 452/8=6400 kgm;h=0,313y5240000/30=45 cm.
Armadurza A=340000/1400x43=10,6 cm?2 realizavel com 685/3".
Isf. transverso t=4650/30x41=3,8 kg/cm2.

Viga 4- Vao 6,5 m. H=50 em;b=30 cm.

Carga:q.péoprio e lage 1705 kg/m.

Momento M=1705x6,5%/8=9000 kem;h=0,313Y300000/30=47 ca.
Calculada como T.

Armadura A=900000/1400x43=15 cm2 rezlizavel com 8@5/3".
3sf. transverso t=553%30/30x41=4,5 kg/-m2 absorvido por es-
tribos @#1/4" espacados de 25 cm e 4@5/3" a levantar.

" Viga 5- Vao 2,3 m. H=30 cm.b=20 cm.

Sarga:p.pEOPrio,lage e parede 143% kg/m.

Momento M=1438x2,32/8=950 kgm;h=0,313/95000/20=22 cm.
Armadura A=95000/1400x24=2,9 cm? realizavel com 3@1/2".
Esf. transverso t=1650/20x22=3,8 kg/cm2.

sscadas— Lage - Vao 1,1 m. Bspessura 5 cm.




Jargasp.proprio, degraus e sobrecarga 600 kg/m2.

Momento M=600x1,12/8=31 X¥m;

Armadura A=9100/1400x4=1,62 cm2 realizavel com 6@1/4" p/m.

Viga I-Vao 3,3 m. B=30 cm;b=12 cm.

Sa?ga:j.éroprio e lage 445 kg/m.

Momento Ixi=445x3,32/8=504 i{gm;h:@,}leW2=23 cm. ‘
Armadura A=60400/1400x25=1,73 cm2 realizavel com 3@3/3".

Bsf. transverso t=735/12x23=2,7 kg/cm2.

Viga II- Vao 4,1 m. H=25 cm;b=12 cm.

Jaraa:p.préprio e lage 350 kg/m.

Momento h=350x4,12/?=7¢0 kgm;h=0,3l3{71566555=?3 cm.

Armadura A=74000/1400x20=2,64 cm? realizavel com 4#3/8".

Bsf. transverso $=720/15x13=2,7 kg/cm2.

Viga III- Continua de 2 tramos de vaos 4,0 e 1,0 m.

H=25 cih;b=15 cm.0 22 tramo & pendui'aido. .
Carga:p.proprio € lage 350 kg/m.

Momentos calculados pelo método de Cross.

Momentos obtidos e armaduras:

|

° yao:M=500 kgm;A=50000/1300x20=1,78 cm2 realizavel com
495/16".

Apoio médio:M=175 kgm;A=17500/1400x20=0,63 cm2 realizavel
com 2@5/16".

Zsf. transverso t=1070/15x18=3,8 keg/cm2.

Viga IV- Vao 1,90 m. H=45 cm;b=20 cm.

Y . i =N ) r 3 atria
Cargzatp.proprio e lage 500 kg/m.Carsa concentrada de 1070
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kg a 1,8 m do apoio e 2140 kg e 0,9 o

2 ,”
Momento M=500x1,9 /2+1070x1, 3+2l40xl65,

h=0, 313/482000/30=40 cam.
Momento,digo,Armadura A=482000/1400x3%3=9,05 cm2 realizavel
com 5@5/3".

Bsf. transverso t=4155/30x36=3,85 kg/cm2.

Pilar- Carga 6600 kg. Secgao 30x50 cm2. Armadura 6g1/2".
Varanda 1- Vao '1,2 m. Esveséura 12 em.
Barga:p.p:opgio,sobrecarga 490 kg/m2.

Momento M=490x1, 2‘.!2‘/??:353 kgm.

Armadura A=35300/140Y%9=2,8 cm?2 realizavel com 6@5/15" p/m
Varanda 2- V2o 0,7 m. Espessura 12 cm. ‘
Sarga:p.orop;io e sobrecarga 490 kg/m2 e carga concentrada de
310 kg na extremidade.

Momento M=490x0,7°+310x0,7=735 kgm.

Armadursa A=73500/l400x9=5,6 cn? realizmavel com 3&3/3“.p/m.
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